
Геометрична оптика 
Контрольна робота 1 

 

1.Два дзеркала утворюють двогранний кут . На них падає промінь, який 

лежить у площині перпендикулярній до ребра кута. Знайти на який кут 

повернеться промінь після відбивання від обох дзеркал. 

2.Стовп вбитий в дно річки так, що 1м висовується над поверхнею води. 

Знайти довжину тіні стовпа на поверхні і на дні річки, якщо висота Сонця 

над горизонтом 300, глибина річки 2м, показник заломлення води 1,33. 

3. Промінь падає на плоску скляну пластинку товщиною 3 см під кутом 700. 

Визначити зміщення променя всередині пластинки. Показник заломлення 

скла 1,5. 

4. Світловий промінь падає перпендикулярно бічній грані рівнобедреної 

трикутної призми з кутом при вершині 400 і, зазнавши повного внутрішнього 

відбивання від іншої бічної грані, виходить через основу призми під кутом 

300 до основи. Визначити показник заломлення матеріалу призми. 

5. Увігнуте сферичне дзеркало дає  зображення предмета, збільшене в 3 рази. 

Чому буде дорівнювати лінійне збільшення того ж предмета, якщо увігнуте 

дзеркало замінити опуклим з тим же радіусом сферичної поверхні? 

 
 


